=y=200 >0; x3=825>0; x, =575 <580 = Umstellung ist méglich.

Nr. Losungshinweise B [ BE
1.1 | Eoi x3 = 0 ist die x,x,-Ebene; P’(2] 6| 8) 3
1.2 | 2a(~-1+2u)+a(2+2u)—(-3-3u)=4a=> -2a+4dap+2a+2au+3+3u=4a
: = u(ba+3)=4a-3
1. Fall: a=-0,5 = 0 = -5 (falsch) = keine Losung = g und E.os sind echt parallel
2. Fall: a € IR\ { -0,5} = genau eine Losung = Schnittpunkt 5
1.3 s 2 3
] Fix=| 2 |+A:{ 2 |+0:| 4 | A,0€lR
-3 \-3 -5
23| x+1
2 4 x,-2~|0 1| -x+x,-3 |~
-3 =5 x+3) (0 -1)3x,+2x,+9 0 02 +x,+2x,+6)
F:2x)+ X2+ 2x3=—6 5
1.4 ( 21 2 I -6
\2a a -1| 4a 0 0 -1-2a} 10a
1. Fall: a=-0,5 = 0 =~10(falsch) => keine Losung = E und F echt parallel '
2. Fall: a € IR\ { 0.5} = E und F schneiden sich 5
L5 (2 12 —6} 10 . I W
1.6 = x3=—=—undx>=tinF \ T i V-"'.i
0 0 -6] 20 3 BN\ X JF
. , p
W FT—2= —6 = xy=s—2T = U - \,/
3 3 2 7 /
_ - (3 -3 ey
Schnittgerades: x=| 0 |+1:] | |;telR e : 4
8] o e
a=500-150-240-30=80 A=|02 02 02
0,05 0.1 0,65 4
2.2 | Kosten K = 500-75€ + 400-80€ + 300-95€ = 98000€
Erlos E = 240-215€ + 160-240€ + 40-170€ = 96800€
Gewinn G=E - K =-1200€ = Verlust = Um einen Gewinn erzielen zu kénnen, miissten
die Produktionskosten gesenkt oder die Verkaufspreise erhdht werden. 4
2.3 - X, y
Neuw:x =| 600 ;=] y | mit x,,x,,yeIR; A x, <580
X3 \Y
L y=0,7x,-120-0,1x,3 L 120=0,7%,-0,1x3-y
y=(E-A)X= II. y=-0,2x, +480-0,2x;3 . 480=-0,2x;-0,2x3 -y
Il y=-0,05x, - 60+ 0,35x; .  60=-0,05%; +0,35x3 -y
0,7 -0,1 -1{120
-0,2 -0,2 -1-480(~|0 -0,16 -0,9|-312|~
-0,05 0,35 -1} 60 0 0,24 -0,75| 48 0 0 0,336/67,2
7

40




